

Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.
Axis Office Park Ostrava – Budova B
Na rovince 874
720 00 Ostrava – Hrabová

V Brně dne 12. února 2007

**Reakce na výzvu k odstranění nezákonností při výstavbě
výrobního závodu společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o.**

Vážení,

V první řadě skutečně kvitujeme s povděkem, že společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o. zastavila stavební práce související se pokládáním kanalizační sítě a očekáváme vaše stanovisko k našim návrhům řešení. S ohledem na vaši reakci týkající se kvality prováděných spojů (které, podotkněme, bez ohledu na svou kvalitu nesplňuje požadavky vyplývající ze stanoviska EIA a Deklarace porozumění) si vám tímto dovoluujeme zaslat fotodokumentaci prokazující, že naše tvrzení o tom, že spoje jednotlivých částí kanalizačního potrubí nejsou prováděny správně.

Na dovysvětlení předkládané dokumentace uvádíme následující:

a) fotografie pořízená dne 8. 2. 2007 zachycuje pracovníky společnosti Streicher při svařování spojů kanalizačního potrubí. Přestože místo svařování není na fotografii přesně vidět, je především patrné, že pod potrubím není udělaná jamka. Ta je však nutná, aby se svářeč dostal pod potrubí a byl schopen ovařit celý obvod trub. Díky tomu může svářeč spojit pouze ty části spojů, k nimž má přístup a nemůže je tedy svařit po celém obvodu.

b) na dalších 3 fotografiích pořízených dne 10. 2. 2007 jsou zachyceny jednotlivé části potrubí používaného při výstavbě. Tyto prokazují, že stavebník používá potrubí z různých druhů plastů (konkrétně PE-HD a PP), které však nelze vzájemně svařit.

Z předložených důkazů máme za prokázané, že:

- kanalizace není stavěna z materiálů a technologií, která odpovídá požadavkům stanoviska EIA, jež jsou s ohledem na text Deklarace porozumění závazná,
- realizovaná technologie je prováděna vadně.

Tyto skutečnosti nás vedou k závěru, že nejenže je stavba realizována v rozporu s požadavky stanoviska EIA, ale navíc existují důvodné pochybnosti o tom, že takto prováděná stavební činnost v budoucnu skutečně neohrozí úniky škodlivých látek do vnějšího okolí. Proto trváme na námi předestřených návrzích řešení a očekáváme vaše vyjádření.

S pozdravem,

Pavel Franc a Jiří Nezhyba
Ekologický právní servis

Příloha – 4x fotografie

Na vědomí:

- účastníci Deklarace porozumění

**Příloha:
fotografie č. 1**



fotografie č. 2



fotografie č. 3



fotografie č. 4

